Bceykpaincbka HayKOBO-IIpaKTUYHA KOH(EpEeHLis
«[Ipobnemu cyyacHoi arpoiHkeHepii, eHePreTHKH 1 TPAHCIOPTHUX TEXHOJIOTIH B CUCTEMI
HPUPOFOKOPUCTYBAHHSI»

YIK: 658.5:631.372:633.15

EKOHOMIYHHI PO3PAXYHOK PEHTABEJIBHOCTI ONTUMI3AIIL TPOLIECY
TPAHCIIOPTYBAHHSA KYKYPY3HU
Makapeus B.B., noxrop ¢inocodii,
Yepueubknii B.1., ctynenr
Binoxpemaennii nigposnin HanionaiabHoro yHiBepcurery 0iopecypcis i
NPUPOAOKOPUCTYBAHHS YKpainu « Hi’kMHCHKMIA arpoTeXHiYHUi IHCTUTYT»

B yMOBax CY4acCHOTO arpoIrpoOMHUCIIOBOTO BUPOOHUIITBA TPAHCIIOPTYBAHHS
CLTBCHKOTOCIIOIAPCHKOT MPOAYKIIii, 30KpeMa KyKypy/A3u, Ma€ BKIMBE 3HAYCHHS ISl 3a0€3IeUCHHS
e(heKTUBHOTO (PYHKIIOHYBAaHHS JIOTICTUYHUX JaHLIOTIB. OJHUM 13 KIIIOUOBUX ACHEKTIB y I[bOMY
nporieci € BUOip ONTHMANBbHOT KOHCTPYKIII OONagHaHHs, IO JO3BOJIMTH MiHIMI3yBaTd BUTPATH Ta
OiABUIIMTA  peHTabenbHICTh. OmnTuMizaliss TOporecy TPAaHCHIOPTYBAaHHS MOXKE  BKIIIOYATH
MoOJepHi3alito abo 3amiHy 0a3oBoro oOlagHaHHS, CHOPSAMOBaHYy Ha MiJBUIIEHHS HOTO
IPOIYKTUBHOCTI, 3HWKEHHSI eHEPTOBUTPAT Ta 30UIBIICHHS TEPMiHY EKCILTyaTallii.

Tabmuusg 1 MICTUTH MOPIBHSUIBHI JaH1 AJig 0a30BOi Ta HOBOI KOHCTPYKIIH OOMagHaHHS, SIKi
BUKOPHCTOBYIOTHCS JIJISI TPAHCIIOPTYBAHHS KYKYPY/I3H.

Tabmuus 1 — Jlani ans MOpiBHAHHS

XapakTepucTrka YMoBHE OnuHuns 3HavYeHHS
MO3HAYEHH BUMIPY Basoga Hoga
A KOHCTPYKIIsI KOHCTPYKLIIS
IN'oguuHa TexHIYHA HrlE T/TOx 14 15,4
MPOIYKTHBHICTH
HowmianbHa noTyXHiCTh Nioum KBT 2,2 2,2
€JICKTPOJIBUTYHA
Maca G KT 2480 2450
[IBUIKICTD CTPIUKH \Y} M/c 2,5 2,5
KoeoimieHT TEXHIYHOTO Kt - 0,8 0,85
BUKOPUCTAHHS
OnrToBa 3aBOJCHKa I[iHA Hon TPH. 50000 -
Pecypc eneBaropa 1o Ty TOJI. 18000 18000
MEPILOro KamiTalbHOTO
PEMOHTY
Cepenne TOJI. 8000 8000
HaIpalroBaHHS HAa BIIMOBY
[NepiogmunicTh tp.np TOJ. 2880 2880
BHKOHAHHS ITOTOYHOT'O
PEMOHTY
[TepioguuHicTh tp.10 rof. 250 250
BUKOHAHHS TEXHIYHOTO
00CITyroByBaHHS
[Tepiox poboTu Ts pik 10 10
KinbkicTh b YJOoJI 1 1

00CITyrOBYIOYOTO TIEPCOHATY
Bu3HaueHHs1 KamiTaJIbHUX BUTPAT.
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Po3paxynkoBa BapTicTb 6a30BOT KOHCTPYKIIii eneBaTopa:
Coéas = Hon - K6 =50000 - 1,12 = 56000 rpH.,

ne Ilon — omroBa mina Hopii, Ks = 1,12 — koedimieHT mepexomy BiJ ONTOBOi BapTOCTI O
CEpEHBOI.

CepenHst BapTiCTh HOPIT MICIIs yIOCKOHAJICHHSI, sIKA 3MIHIOETHCS HA BapTiCTh

YJIOCKOHAJIEHHS.

Cé.mon. = Coas + Cuion = 56000 - 2000 = 54000 rpH.,

e Cyon=-2000 rpH. — BapTICTh YIOCKOHAJICHHSI.

BusHayeHHs1 piuHOI eKcIIyaTaliiHOI NPOAYKTHBHOCTI.

ExcrutyaraniiiHa npoJyKTHBHICTh KOBIIOBOTO €J1€BaTOpa BU3HAYAETHCSI HA OCHOBI TE€XHIYHOI
IPOJYKTHBHOCTI NP OJIHAKOBUX YMOBAaX eKcIuTyarallii. Bona Bu3HauaeThcs 3a yac (3MiHy) Ta pik.

['onuHHa ekcIiTyaTaniiHa NPOIyKTUBHICTh BU3HAYAETHCS 32 (OPMYIIOHO:

mE=[f - Kr=14-08=1127/ron. ;

ne ’l'T? = 14 1/ron1. — TOIMHHA TEXHIYHA MPOAYKTUBHICTH /U1 6a30BO1 Ta

’l'T? = 15,4 1/ron. — U1t HOBO1 KOHCTPYKIIiH,

Kr=0,8...0,85 — xoedimieHTH TEXHIYHOTO BUKOPUCTAHHSI.

Piuna ekcrmyarariiiHa IpoOAyKTUBHICTh 0a30BO1 Ta HOBOI KOHCTPYKIIIT PO3paxoBYETHCS O
bopmyi:
15 a= ITE * Tpiomi - Ko = 11,2 - 2880 - 0,82 = 26450 T/pix. ;

ne K = 0,82 — koedimieHT BUKOPUCTaHHS Yacy 3MiHH, Tpiummii = 120 qHIB = 2880 roa. — piuHmii
JificHU QoHJ pob0Yoro yacy KOBIIOBOTO KOHBEEPA.

Bu3HaueHHs1 OCHOBHUX NOKA3HMKIB | eKOHOMIYHOI e)eKTHBHOCTI

KaliTaJ10BKJIA/ICHb.

[Tutomi kamitanoBkiaaeHHs Ha 1000 TOH BaHTaXy, 110 TPAHCTIOPTY€ETHCH,

BHU3HAUYAETHCS] BUXOASUN 3 PO3PAaXyHKOBOT BAPTOCTI MAILIMHU 1 11 p1YHOi

HpOI[YKTI/IBHOCTiI
Ky = ot = 2117,2 rp/1000 . ;
Ky = Fer>t000 = 1746,8 rpa/1000 .
30913,3

[Tutomi mnorouHi BuTpaTH Ha TpaHcrnopTyBaHHs 1000 ToH BaHTaxy A 0a30BOi 1
YIIOCKOHAJIEHOT KOHCTPYKIIIi:

S, = pROII72L2 _ 433728 rpr/1000 T. ;
. 10020%4.-25294—8 8
Sy = W =4041,91 rpu/1000 T..

[Tutomi npusezaeni 3arpati Ha 1000 TOH 3aBaHTa’KEHOTO BAHTAXKY:
3np =4337,28 + 0,15 - 2117,2 = 4654,86 rpu/1000 T. ;
3np = 4041,91 + 0,15 - 1746,8 =4303,93 rpu/1000 ..
Piynnii ekoHOMIYHUH ePEeKT Ha OHY MALIHHY:
26450

Ep = (4654,86 — 4303,93) - === 9282,09 rpmi/pix.

TepmiH OKYIMHOCTI TOAATKOBUX KaIliTaJOBKIAACHb BU3HAYAETHCS 11O (HOPMYII:

2117,2 -17468 )
Tox = 4337,28 —4041,91 1,254 pix.

BusnaueHHs co6iBapTOCTI MPOTYKITIi:

318,67
CC/B - 6,84! = 46,58 TpH/T
_B47,08
Ces = 507 43 rpH/T.
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PesynbraTi BCiX po3paxyHKiB 3BOAUMO 10 TaOJIHII.

Taonuug 2 - TeXHIKO — EKOHOMIYHI IOKA3HUKU

IToka3HukH Oaunung Mamunn
BUMIpY
bazoBa Hoga
CepenHst BapTiCTh KOHBEEPA TpH. 56000 54000
Excrutyarariiina npoyKTUBHICTh MaIlIWHU:

roIvHHA T/TOLL. 11,2 13,09
piuHa T/piK 26450 30913,3

Co0iBapTicTh OAHIET MAIIMHO — 3MiHH TpH. 318,67 347,08

Co0biBapTicTh OJUHUII TIPOTYKITIT TpH./T 46,58 43

Piununii ekoHOMIUHUIH ePeKT TpH. - 9282,09
[InToMmi KamiTagIoBKIAAECHHS rpu/1000T 4654,86 4303,93

TepMiH OKYITHOCTI BKJIa/IeHb pik - 1,254

3 Tabauui 2 BUJHHO, III0 HOBA KOHCTPYKIIiS KOHBEEpPA MA€ BUILY PIYHY MPOJYKTUBHICTH 1 HIDKUY
coO1BapTiCTh OJMHMII HPOAYKIi, 110 3a0e3neuye piyHUN eKOHOMIYHMM edekT y 9282,09 rpH.
3aBIsSKM 3MEHIICHHIO NMUTOMMX KaliTaJOBKJIaJE€Hb Ta TEPMIHY OKymHocTi A0 1,25 poky, HOBa
KOHCTPYKIIisI € OUIbII €KOHOMIYHO BHUT1JHOIO.

VJIK 658.07:004.94
MEPCHEKTUBHI TPAHCIIOPTHI TEXHOJIOTTi JOCTABKY BAHTAXKIB

Mapuenko M.II crynenTka rpynu BT-231
BII HYBIII Ykpainn «HixknHCbKHI arpoTeXHIYHUH IHCTHTYT»
Kpecan T. A., K. T. H., 10LeHT KadeapH NPUPOAHHUYO-MATEMATHIHHUX TA
3araJibHOiH:KeHEePHUX JUCHUILIIH
BII HYBill Ykpainu «Hi’kKMHCBbKHI arpoTeXHIYHUH IHCTUTYT»

TpancriopTHi ociyru y €BpoCor03i HaIal0Th MPHUBATHI Ta JEpPXKaBHI MIAMPUEMCTBA, Ha STKUX
IpaleBIalITOBaHO MUTbHOHY Jitoel. TpaHCHIOPT € BayKJIMBOIO YaCTHHOIO Y €BPONEUCHKINA €KOHOMILI,
ajie BIH 3MIHIOEThCS 4Yepe3 reomnoiiTHuHi (axkropu. Brexit, ToproBenabHI CaHKIIT Ta OOMEKEHHS
ynieHiB Cor03y CTBOPIOIOTH Oap'epu anst mianpuemiiB. [Ipore, BOHW MarOTh MOXIJIHUBOCTI YCHIIITHO
BUpilIyBaTu 1i npobsemMu. OCHOBHI BUKJIMKHM TPAHCHOPTHOI JIOTICTUKU BKJIIOYAIOTH (POPMYBaHHS
CHUIBHOI TPAHCHOPTHOI 30HM 3 HOBITHBOIO 1H(PACTPYKTYPOIO, MEpexiJ Ha TPAaHCIOPTHI 3aco0H 3
HU3bKUMHU BUKUJAMHU BYIJIEKHCIIOIO Ta3y Ta 3MEHIIEHHS E€KOHOMIUYHUX KOJHMBaHb, MOB'SI3aHUX 3
HOJITUYHUMHU (PAKTOPAMHU.

besmninotHi BaHTaxiBKH, po3podneHi Tesla, Waymo Ta iHmm, 3maTHI 3m1MCHIOBATH JajieKi
nepeBe3eHHs 0e3 yyacTi BOJisl, CKOPOUYIOUH JIFOACHKI BUTPATH Ta MiABUIIYIOUM OE3MEKy Ha J0pOrax.
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